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Έχοντας δύο ισο-
παλίες και μία
ήττα, ο ΑΠΟΕΛ
ήθελε επιτέ-

λους τη νίκη. Την
πήρε κόντρα στη Δό-

ξα και φουλάρει για τη συ-
νέχεια. Αν και για τους «γαλαζο-

κίτρινους», δεν είναι όλα θετικά, κα-
θώς η ομάδα και πάλι προβλημάτι-

σε σε ορισμένους τομείς και ει-
δικά στη φλυαρία της και στα
νεκρά διαστήματα που είχε,
ξανά, στο παιχνίδι της, ιδιαί-
τερα στην επανάληψη, κρατά
το πρώτο τρίποντο. Πριν προ-

λάβουν να ξεκουραστούν, οι
περσινοί πρωταθλητές ετοιμάζο-
νται για νέο αγώνα! Και τι αγώνα
έτσι;
Μεθαύριο, Τετάρτη στις 9.45 μ.μ.
για τη δεύτερη αγωνιστική των

ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ φιλοξενούν την πα-
νίσχυρη Τσέλσι των πολλών εκατομμυρίων στον
προϋπολογισμό. Την Τσέλσι που στα 26 τελευ-
ταία της ματς στην κορυφαία διασυλλογική διορ-
γάνωση (είτε στη φάση των ομίλων είτε για τη
φάση των νοκ άουτ) έχασε μόλις δύο (όπως γρά-
ψαμε και χθες). Την Τσέλσι των Ανελκά, Καλού,
Μαλουντά και πάει λέγοντας…
Αντιλαμβάνεστε λοιπόν πως ο «γίγαντας» που
ορθώνεται μπροστά στον ΑΠΟΕΛ δεν αστειεύ-
εται και την ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς περι-
μένει αρκετή δουλειά. Θα χρειαστούν μεγάλα
αποθέματα ψυχικών και σωματικών δυνάμε-
ων. Πείσμα, πάθος, κυνηγητό της μπάλας σε
όλα τα μήκη και πλάτη του γηπέδου και φυσικά,
καθαρό μυαλό για να τελειώσουν με τον καλύ-
τερο δυνατό τρόπο οι όποιες ευκαιρίες δημι-
ουργηθούν στο τετράγωνο του πανύψηλου Τσεχ.
«Είναι ένα παιχνίδι που περιμένουν όλοι. Ελπί-
ζουμε σε μια καλή παρουσία και ό,τι ήθελε προ-
κύψει», είπε ο πρόεδρος του ΑΠΟΕΛ, Φοίβος
Ερωτοκρίτου» για να προσθέσει στα λεγόμενά
του ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς ότι «απέναντι στην Τσέλ-
σι, δεν αρκεί να δώσουμε ό,τι μπορούμε, χρει-

άζεται να δώσουμε περισσότερα από όσα μπο-
ρούμε για να αντεπεξέλθουμε».
Ο Σέρβος τεχνικός που συγκεντρώνει σήμερα
στις 5.30 μ.μ. στον Αρχάγγελο τους παίκτες του
και δίνει τις πρώτες εντολές εν όψει του πρώτου
εντός έδρας αγώνα στη φάση των ομίλων του
Τσάμπιονς Λιγκ, περιμένει με αγωνία για να δια-
πιστώσει την κατάσταση των Κοσόφσκι, Ζε-
βλάκοφ, όπως και του Σικόρα. Ο τελευταίος
αποχώρησε από τον προχθεσινό αγώνα με ενο-
χλήσεις στο γόνατο, σήμερα θα γίνει εργαστη-
ριακή διάγνωση με τις πρώτες εκτιμήσεις να λέ-
νε πως δεν είναι κάτι σοβαρό. Ο Μπρούρσε πέ-
ρασε από MRI, όπου διαπιστώθηκε ότι θα πρέ-
πει να παραμείνει εκτός αγωνιστικής δράσης
για ακόμα ένα μήνα, παρότι οι αρχικές εκτιμή-
σεις έκαναν λόγο ότι πλησίαζε η ώρα της επι-
στροφής του, ενώ εκτός μένει φυσικά και ο Ζόρ-
ζε που τραυματίστηκε στη Μαδρίτη. 
Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα μιλήσεις στους εκπρο-
σώπους του Τύπου αύριο στις 5.15 μ.μ. και μι-
σή ώρα αργότερα είναι προγραμματισμένη η
τελευταία προπόνηση, η οποία θα είναι ανοι-
κτή για τα πρώτα 15 λεπτά.

Η σκέψη στο μεθαυριανό αγώνα με τον Γιοβάνοβιτς να περιμένει τους τραυματίες

«Καμπανάκι»… εν όψει Τσέλσι

Ο Πολωνός πήρε προσωπικά το ματς και οδήγησε τον ΑΠΟΕΛ στην πρώτη του νίκη
Μετά από τρεις αποτυχημένες
προσπάθειες βρήκε το δρόμο
προς το τρίποντο ο ΑΠΟΕΛ,
με τη Δόξα να φωνάζει για τη
διαιτησία.
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neman show». Έτσι τελικά
εξελίχθηκε η αναμέτρηση
προχθές στο ΓΣΠ, με τον
επιθετικό του ΑΠΟΕΛ,
Αντριάν Σικόρα, να απο-

δεικνύεται ο «κλειδαράς» της άμυνας
της Δόξας. «Κάρφωσε» ο «mister sms»
(όπως είναι το προσωνύμιό του) δύο φο-
ρές την μπάλα στο βάθος της εστίας του
Πάιβα, ζεσταίνοντας έτσι τις καρδιές
των φίλων των «γαλαζοκιτρίνων», που
είδαν την ομάδα τους να εντοπίζει το
αντικλείδι της πρώτης νίκης στο πρωτά-
θλημα, αισιοδοξώντας σε ακόμη καλύ-
τερες ημέρες. Το ματς κράτησε ένα
45λεπτο ή για να ακριβολογούμε 47 λε-
πτά! Γκολ στο 12’ και 47’ από τον Σικόρα
και εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του «Μπί-
δη» στο 37’ και τίτλοι τέλους… Ο προ-
πονητής της Δόξας, Πάμπος Χριστο-
δούλου ήταν ιδιαίτερα καυστικός, αφή-
νοντας αιχμές για τη διαιτησία. Τα πα-
ράπονα των «πρασίνων» εστιάζονται -
όπως έλεγαν- στο γεγονός ότι ανακό-
πτονταν επιθετικές τους προσπάθειες,
το πέναλτι που κέρδισε ο ΑΠΟΕΛ ήταν
βουτιά του Νεκτάριου ενώ ζήτησαν πέ-
ναλτι με τον Ενρίκε σε εναέρια μονομα-
χία με τον Γκριντσάροφ (δεν ξεκαθαρί-
ζει ο τηλεοπτικός φακός).   
Ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε αρκετά απ’ αυτόν τον
αγώνα. Αρχικά τους τρεις βαθμούς που
είναι πολύ σημαντικοί για τη μάχη διεκ-
δίκησης του τίτλου. Επίσης, κέρδισε την
ηρεμία του εν όψει του μεθαυριανού
αγώνα με την Τσέλσι καθώς επίσης (ξα-
νακέρδισε) τον «Μπίδη», που απέδειξε
ότι αφήνει πίσω τις χαμένες ευκαιρίες σε
«Βιθέντε Καλδερόν» και «Τάσος Μάρ-
κου» και είναι εκεί ψυχωμένος για να
προσφέρει ακόμη περισσότερα (τυχαίο
είναι ότι πήρε την μπάλα και την έστησε
στην άσπρη βούλα;). Ο διεθνής μεσοε-
πιθετικός όσο κερδίζει σε αυτοπεποί-
θηση τόσο οι περσινοί πρωταθλητές κερ-
δίζουν σε... βαθμούς. Η νίκη του ΑΠΟΕΛ,

θα μπορούσε να ήταν ευρύτερη, αν οι κυ-
νηγοί του αξιοποιούσαν τις ευκαιρίες του
πρώτου ημιχρόνου, που δημιούργησαν με
εκείνα τα γρήγορα και ταχύτατα ανοίγμα-
τα (ιδιαίτερα από δεξιά), που κυριολεκτι-
κά είχαν αποπροσανατολίσει την «που-
πουλένια» άμυνα της Δόξας (16’ Παπα-
θανασίου, 21’ Σικόρα, 29’ Αλεξάνδρου,
84’ Χαραλαμπίδης). 
Κοντολογίς, ο ΑΠΟΕΛ δούλεψε σαν ελβε-
τικό ρολόι στο α’ μέρος (όχι όμως στην επα-
νάληψη, κάτι που εξηγούμε πιο κάτω). Ο
Ιβάν Γιοβάνοβιτς έστησε μια καλοκουρδι-
σμένη μηχανή (με δύο επιθετικούς: Σικό-
ρα-Παπαθανασίου) η οποία βασίστηκε
στον αυτοματισμό. Όλοι οι παίκτες είχαν
συγκεκριμένο ρόλο, ήξεραν ακριβώς πού
να σταθούν και τι κάνουν. Σ’ αυτό φυσικά
βοήθησε και το γρήγορο γκολ που έδιω-

ξε την πίεση και πρόσθεσε «οκτάνια» στη
μηχανή. Υπήρχε υπομονή στο παιχνίδι, σι-
γουριά στις μεταβιβάσεις, αλληλοκάλυ-
ψη και όλα λειτουργούσαν βάσει σχεδί-
ου. Στην επανάληψη όταν έγινε το 3-0 έρι-
ξαν ρυθμό οι νικητές και αυτό ως ένα βαθ-
μό έχει τη δικαιολογία του, μιας και το μυα-
λό άρχισε να σκέφτεται το «σεντόνι» του
Champions League αλλά και της διαφύ-
λαξης της πρώτης νίκης. «Μπορώ να κα-
ταλάβω τους παίκτες μου», είπε και ο Γιο-
βάνοβιτς για την εμφάνιση του δεύτερου
μισού του ματς.
Στον αντίποδα είχε πάθος, πείσμα και αγω-
νιστικότητα η Δόξα, της έλειπε όμως η ου-
σία στην ανάπτυξη και ιδιαίτερα στις επι-
θετικές της προσπάθειες. Είχε τα διαστή-
ματα της υπεροχής της, κυρίως για ένα δε-
κάλεπτο στην «καρδιά» του α΄ μέρους και

προς το δεύτερο μισό της επανάληψης
(κύριο χαρακτηριστικό η πίεση από ψηλά
με πέντε και κάποτε με έξι παίκτες!) όμως
στις ευκαιρίες που έφτιαξε δεν κατάφερε
να τις αξιοποιήσει (19’ Μέντες, 30’ Σαβέ-
δρα, 77’ Ρομά). Μοιραία όταν δεν στέλ-
νεις την μπάλα στο πλεχτό και απέναντί
σου βρίσκεται ο ΑΠΟΕΛ ενώ στην άμυνα
υποπίπτεις σε λάθη, δεν μπορείς να περι-
μένεις και κάτι περισσότερο. Δεν την ευ-
νόησαν και οι συγκυρίες εδώ που τα λέμε
τη Δόξα για να πετύχει το στόχο της. Δέ-
χθηκε το δεύτερο γκολ σε μια στιγμή που
είχε τα σενάρια του πρωταγωνιστή και με
το «καλημέρα» του δεύτερου 45λεπτου,
ο Πάιβα μάζεψε την μπάλα για τρίτη φο-
ρά από το πλεχτό του.  
Καλύτεροι από τον ΑΠΟΕΛ οι Σικόρα,
«Μπίδης» και από τη Δόξα ο Ενρίκε. 

Ο

Λέγομαι… Αντριάν Σικόρα!

Πάμπος Χριστοδούλου (ΔΟΞΑ)

«Πήγαμε 30 
χρόνια πίσω»

«Δεν θέλωνα αναφερθώ στο παιχνίδι. Ήταν μια
δίκαιη και καθαρή νίκη για τον ΑΠΟΕΛ και θέλω
να τον συγχαρώ και να του στείλω τις καλύτε-
ρες ευχές μου με την
Τσέλσι. Το ήθελε παρα-
πάνω και το πήρε το παι-
χνίδι. Θέλω να πω ότι σή-
μερα (σ.σ.: προχθές) το
ποδόσφαιρο έχει πάει
30χρονια πίσω. Αυτά εί-
ναι δουλειά της διοίκη-
σης, γιατί αν μιλήσω εγώ
θα πάω Δικαστική Επι-
τροπή. Δεν αναφέρομαι στην ομάδα του ΑΠΟΕΛ
για τη συγκεκριμένη μου δήλωση. Εμείς είμαστε
ομάδα που παλεύει στο γήπεδο και θέλουμε
σεβασμό». Ο κ. Χριστοδούλου απέφυγε να ανα-
φερθεί ξεκάθαρα στα παράπονα που είχε για
τη διαιτησία Τσαγγάρη. 

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Είμαστε χρόνια 
μπροστά εμείς»

«Δίκαια κερδίσαμε το παιχνίδι. Ήμασταν κα-
λύτεροι στο πρώτο ημίχρονο και τα δύο γκολ
μας βοήθησαν πολύ στη συνέχεια. Μετά το 3-
0 προσπαθήσαμε να κρατήσουμε το αποτέλε-
σμα. Μπορώ να καταλά-
βω τους παίκτες μου και
το τι πέρασαν στα πρώτα
τρία παιχνίδια πρωτα-
θλήματος. Δεν ξέρω αν το
πιστεύει αυτό που λέει ο
Πάμπος, αυτό που ξέρω
είναι ότι εμείς βρισκόμα-
στε πολλά χρόνια μπρο-
στά. Καλύτερα να μας πει
τι εννοεί ο προπονητής της Δόξας. Το να λέγο-
νται τέτοια πράγματα, μειώνει την προσπάθεια
που έκαναν οι ποδοσφαιριστές μου στο παι-
χνίδι και δεν το δέχομαι. Απέναντι στην Τσέλσι,
δεν αρκεί να δώσουμε ό,τι μπορούμε, χρειά-
ζεται να δώσουμε περισσότερα από όσα μπο-
ρούμε για να αντεπεξέλθουμε».
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Γήπεδο:ΓΣΠ.Σκόρερ:Σικόρα 12’, 47’ Χαραλα-
μπίδης 37’ (πέν.).Κίτρινες: Σατσιά, Μοράις /
Ενρίκε, Πάιβα, Μπισό. Διαιτητής: Μ. Τσαγγά-
ρης.Θεατές: 6.095 (εισιτήρια)
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Πρώτο: Ο ΑΠΟΕΛ σκόραρε σε καθοριστικά σημεία
του αγώνα και έκανε κομματάκια την ψυχολογία
του αντιπάλου. Δεύτερο: Ο «Μπίδης» έκανε πάρτι
από δεξιά όσο είχε αντίπαλο τον Ντουάρτε (τραυ-
ματίστηκε και πέρασε εκτός). Τρίτο: Η «πουπουλέ-
νια» αμυντική γραμμή της Δόξας, έδωσε το δικαί-
ωμα στους νικητές να βρίσκουν εύκολα χώρους στο
α’ μέρος. Τέταρτο: Η αστοχία των παικτών της Δό-
ξας στο πρώτο μισό του ματς…

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

12’  Συρτή μπαλιά του Χαραλαμπίδη από δεξιά,
ο Ντουάρτε βρίσκει αέρα και ο Σικόρα με κο-
ντινό πλασέ το 1-0. 

37’  Ανατροπή του Αλεξάνδρου από τον Ριμπέι-
ρο, το πέναλτι και ο Χαραλαμπίδης το 2-0. 

47’  Ο Χαραλαμπίδης στον Σικόρα, ταχύτατα φτά-
νει στο ύψος της περιοχής και με ευθύβολο
σουτ το 3-0. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Αντριάν Σικόρα (ΑΠΟΕΛ)
Ο Πολωνός επιθετικός παίζει
απλά και με ταχύτητα. Κάνει
δηλαδή ό,τι απεχθάνεται η
μάλλον βραδυκίνητη «πρά-
σινη» άμυνα. Στηριζόμενος
στις επινοήσεις του Χαραλα-
μπίδη αλλά και την κακή βρα-
διά του Ντουάρτε (όσο αγωνίστηκε φυσικά), κα-
τάφερε να πετύχει δύο γκολ. Μελανό σημείο ο
τραυματισμός του… 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ο Κάρλο Αντσελότι μετά το τέλος του αγώνα με
τη Γουίγκαν στο «JJB» όπου η Τσέλσι έχασε με 3-
1 στάθηκε και στο μεθαυριανό ματς με τον
ΑΠΟΕΛ όπου βλέπει τους μισούς του σχεδόν
παίκτες να μένουν στο Λονδίνο, υπογραμμίζο-
ντας πως περιμένει μια πολύ καλή αντίδραση
από την ομάδα του. «Περιμένω μία πολύ καλή
αντίδραση της ομάδας μου στη Λευκωσία. Εί-
ναι ένα σημαντικό ματς και είμαι σίγουρος ότι η
ομάδα μου θα αντιδράσει. Θα πάμε στη Λευ-
κωσία για να διορθώσουμε τα πράγματα». Η
αποστολή των «μπλε» του Λονδίνου πατά επί κυ-
πριακού εδάφους απόψε (9 μ.μ.). Στο Λονδί-
νου μένουν οι τιμωρημένοι Ντρογκμπά, Μπο-
σίνγκουα και οι τραυματίες Άλεξ, Ντέκο κατά
πάσαν πιθανότητα οι Ασλι Κολ (αποχώρησε
τραυματίας με Γουίγκαν), Μπάλακ (εκτός απο-
στολής με Γουίγκαν), Μίκελ (ενοχλήσεις στον
αστράγαλο) ενώ εξαιρετικά αμφίβολος είναι

και ο Τζο Κολ.   
Η Τσέλσι προχθές παρατάχθηκε ως εξής: Τσεχ
στο τέρμα, δεξιά  Μποσίγκουα και αριστερά
Κολ, οι Καρβάλιο-Τέρι στόπερ, Μίκελ κόφτης,
Εσιέν και Μαλουντά στα άκρα, Λάμπαρντ ορ-
γανωτής και Ντρογκμπά στην επίθεση.  

Δεν έρχεται ο Αμπράμοβιτς
Οι οπαδοί της Τσέλσι ξεκίνησαν από χθες να
φτάνουν στην Κύπρο με ναυλωμένες πτήσεις
ενώ οι παράγοντες της ομάδας φτάνουν στην
Κύπρο μεθαύριο πρωί. Ο 43χρονος ιδιοκτήτης
της Τσέλσι  Ρόμαν Αμπράμοβιτς, δεν θα έλθει
τελικά στη χώρας μας. 
* Η Τσέλσι θα πραγματοποιήσει αύριο την πρώ-
τη της και τελευταία προπόνηση επί κυπριακού
εδάφους στις 7 μ.μ. (ανοικτή για τα πρώτα 15 λε-
πτά) ενώ μισή ώρα αργότερα ο κ. Αντσελότι θα
παραχωρήσει συνέντευξη Τύπου. 

ΤΣΕΛΣΙ: ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟΨΕ ΜΕ ΜΙΣΗ ΟΜΑΔΑ

«Περιμένω μια πολύ καλή αντίδραση»…
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